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 „Praktyka najlepszym nauczycielem” – przedłużenie realizacji projektu.
Projekt POKL „Praktyka najlepszym nauczycielem”, realizowany przez  Powiat Goleniowski,  uzyskał pozytywną opinię Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Szczecinie i w związku z tym zgodę na przedłużenie realizacji do 31 grudnia 2015 roku. Beneficjentami projektu są uczniowie dwóch szkół powiatowych: Zespołu Szkół nr 1 w Goleniowie oraz Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Nowogardzie. 
Objętych wsparciem będzie dodatkowo 118 uczniów z obu szkół.  Łącznie, od 01 sierpnia 2012 roku do końca realizacji projektu, wsparciem objętych będzie łącznie  861 osób.   Wartość  całego projektu opiewa na kwotę 2 056 500,00 zł  z czego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego otrzymamy w sumie :  1 784 100,00 zł .

Cel główny projektu:

Podniesienie do 12.2015 efektywności i rynkowości procesów kształcenia w TZS1 i TZSP poprzez wdrożenie dwóch kompleksowych, ukierunkowanego na kształtowanie utylitarnych umiejętności zawodowych i kluczowych programów rozwojowych u 787 BO (378K) z 861 uczniów, opartych na realizacji w ścisłej współpracy z pracodawcami praktycznych zajęć: wyrównawczych, pozalekcyjnych, praktyk, doradztwa edukacyjno-zawodowego, wsparcia pedagogicznego i e-learningu. 

W ramach projektu uczniowie uczestniczą w zajęciach z zakresu języka obcego branżowego, matematyki, oraz przedmiotów zawodowych ekonomicznych, handlowych, informatycznych, z zakresu hotelarstwa, informatyki, żywienia oraz mechaniki samochodowej. Zajęcia pozalekcyjne ukierunkowane są na rozwój  kompetencji kluczowych, co przyczyni się do wzrostu poziomu umiejętności i wiadomości koniecznych do uzyskania kwalifikacji zawodowych. 

Ponadto młodzież będzie mogła skorzystać z kursu wizażu: Zajęcia branżowe - kursy dają możliwość uzyskania dodatkowych kwalifikacji i umiejętności, a co za tym idzie zwiększy ich konkurencyjność na rynku pracy. Uczestnicy wszystkich rodzajów zajęć otrzymają świadectwo ukończenia kursów. Wszystkie wyżej wymienione formy wsparcia są nieodpłatne dla uczniów. Projekt "Praktyka Najlepszym Nauczycielem” trwać będzie do końca 2015 roku.

W ramach projektu realizowane będą następujące zadania:
WPRUZ z zakresu stosowania matematyki w praktyce zawodowej 

Udział w zajęciach bierze 60 uczniów  z klas II, III i IV Zespołu Szkół nr 1 w Goleniowie i Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Nowogardzie ZSP i ZSZ podzielonych na  10 grup. Dla każdego ucznia  objętego wsparciem zostanie przeprowadzonych 20 godzin zajęć.  

 WPRUZ z zakresu zastosowania branżowej wiedzy w konkretnych sytuacjach zawodowych dla wszystkich profili zajęcia przygotowujące do egzaminu potwierdzającego kwalifikacje zawodowe
Uczestniczy w zajęciach 80 uczniów  podzielonych na 10 grup. Zajęcia odbywają się najczęściej w blokach 4 godzinnych z uwagi na fakt, iż egzamin praktyczny zawodowy trwa tyle godzin. Dla każdego uczestnika przewidziano 20 godzin zajęć w cyklu.    
WPRUZ z zakresu zastosowania branżowej wiedzy w konkretnych sytuacjach zawodowych –kurs wizażu 

16 dziewcząt podniesie swoje kwalifikacje zawodowe uczestnicząc w kursie wizażu zakończonym egzaminem i uzyskaniem zaświadczenia.

 WPRUZ z zakresu stosowania zawodowego języka obcego dla wszystkich profili -  język niemiecki i angielski zawodowy.
W zajęciach uczestniczy 120 uczniów podzielonych na 20 grup językowych: 10 grup -  język angielski branżowy i 10 grup język niemiecki  branżowy. Zajęcia odbywają się z zastosowaniem słownictwa zawodowego i wykorzystaniem komputerów w trakcie zajęć.  Dla każdego uczestnika przewidziano 60 godzin zajęć w cyklu.   
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
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