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Powiat Goleniowski pozyskał dofinansowanie na realizację projektu
„Mobilność edukacyjna szansą na rozwój umiejętności zawodowych”
realizowanego w ramach projektu „Zagraniczna mobilność edukacyjna uczniów i absolwentów oraz kadry kształcenia zawodowego” współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego+, w Programie Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027 realizowanego na zasadach Programu Erasmus+
Projekt będzie trwał 12 miesięcy i będzie realizowany w dwóch szkołach: Zespole Szkół nr 1 w Goleniowie i Zespole Szkół nr 1 im. Stanisława Staszica w Nowogardzie.

Uczestnikami projektu będą uczniowie oraz kadra z obu szkół. Zarówno uczniowie oraz kadra  będzie uczestniczyła w stażach, job shadowing oraz kursie nowoczesnego doradztwa zawodowego we Włoszech u partnera Sistema Turismo s.r.l.

Projekt obejmuje trzy działania:

1. Staże zawodowe dla uczniów. Termin: 8.06-30.06.2024
20 uczniów + 2 opiekunów = pobyt w Rimini przez 3 tygodnie na stażach zawodowych u pracodawców (przyjazd niedziela wyjazd sobota).
Zawody w jakich uczniowie mogą wyjechać na staże:
- technik logistyk
- technik spedytor
- technik informatyk
- technik hotelarstwa
- technik żywienia i usług gastronomicznych
- technik grafiki i poligrafii cyfrowej
- technik ekonomista.

2. Job shadowing . Termin: 08.06-16.06.2024
4 nauczycieli – pobyt od niedzieli do soboty – 40 godzin.
Wszyscy nauczyciele obserwując włoskich fachowców zdobędą wiedzę i umiejętności praktyczne oraz poznają metody szkoleń pracowników, które będą mogli wykorzystać w pracy z uczniami, wyposażeni w zgromadzone materiały dydaktyczne (notatki, instrukcje, opisy, wskazówki). 

3. Kurs nowoczesnego doradztwa zawodowego. 
Termin: 05.10-13.10.2024
6 uczestników – pobyt od niedzieli do soboty – 40 godzin kursu.
Kurs dotyczący nowoczesnego doradztwa z uwzględnieniem uczniów ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi i emigrantów będzie trwał 40 godzin za granicą. Podczas kursu kadra z obu szkół nawiąże współpracę z nauczycielami, instruktorami praktycznej nauki zawodu i doradcami  zawodowymi z Rimini. Podczas kursu zostaną przedstawione wewnątrzszkolne systemy doradztwa zawodowego z obu krajów, w celu ich porównania i stworzenia na ich bazie nowego programu doradztwa, który zostanie wprowadzony w szkołach tak aby angażować w działania zawodowe cała kadrę szkół. 
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