REGULAMIN MINIOLIMPIADY „Polska droga do niepodległości”
1. Cel miniolimpiady: 
Celem mini olimpiady jest upowszechnianie wiedzy na temat Święta Niepodległości - 11 listopada. Rozwijanie zainteresowań i wspieranie uzdolnień uczniów. Wyłonienie i promocja uczniów zdolnych oraz ich szkół.

2. Adresaci miniolimpiady: 
Miniolimpiada przeznaczona jest dla uczniów szkół publicznych i niepublicznych następujących typów szkół: szkół gimnazjalnych, szkół ponadgimnazjalnych.
3. Patronat nad konkursem: 

Miniolimpiada organizowany jest pod patronatem Zachodniopomorskiego Kuratora Oświaty Artura Gałęskiego  

4. Organizatorzy: 
Głównym organizatorem miniolimpiady jest Dyrektor Zespołu Szkół Ogólnokształcących Nr 1                       I Liceum Ogólnokształcące im. ppor. Emilii Gierczak w Nowogardzie Karina Surma. Miniolimpiada jest jednoetapowa. Olimpiada odbędzie się w 9 listopada 2010r. o godz. 10:00 w budynku I LO                    w Nowogardzie. Podczas miniolimpiady uczestnicy mogą wykazać się wiedzą z zakresu historii okresu odzyskania niepodległości przez Polskę. Tematyka olimpiady obejmuje zakres rozszerzony podstawy programowej dla historii szkół gimnazjalnych i ponadgimnazjalnych – lata 1914-1922.
5.  Zasady organizacji: 

· Uczestnikami miniolimpiady mogą być uczniowie dowolnych klas szkól gimnazjalnych                        i ponadgimnazjalnych wytypowani przez szkołę.
· Każda ze szkół ma prawo do wystawienia co najmniej jednego zespołu liczącego po trzy osoby.
· Uczestnicy losują zadania na każdy zespół z poszczególnych grup tematycznych, odpowiedzi udziela osoba wskazana przez zespól. 
· Jednym z zadań konkursowych będzie zaprezentowanie w dowolnej formie (np. za pomocą inscenizacji lub prezentacji multimedialnej, w czasie nie dłuższym niż 10 minut) wizji Święta Niepodległości oczami młodzieży. 
· Uczestnicy oceniani będą wg typów szkół. 
· Zwycięzcą konkursu zostaje drużyna, która uzyskała największą sumaryczną liczbę punktów ze wszystkich zadań w kategorii szkół gimnazjalnych i ponadgimnazjalnych.   

Zgłoszenia należy przesłać do 22 października 2010 r. do godz. 15:00 na adres szkoły: 

Zespół Szkół Ogólnokształcących Nr 1  
I Liceum Ogólnokształcące im. ppor. Emilii Gierczak 
ul. Wojska Polskiego 8      72-200 Nowogard
6. Skład komisji:

· Komisja konkursowa składać się będzie z opiekunów grup z danej szkoły, przy ocenianiu komisja będzie brała pod uwagę średnią ocen w skali 0-6, przy czym odrzuca się jedną ocenę najwyższą i jedną najniższą.     

· Komisja sprawuje nadzór organizacyjny i merytoryczny nad przebiegiem konkursu.
